
Анкета  

опитування студенів 

за результатами навчання 

у І семестрі 2019/20 н. р. 

 

Факультет___________________________________ Курс_______ 

Навчальний курс дисципліни ______________________________ 

Викладач _______________________________________________ 

 

1. Наскільки даний навчальний курс дисципліни є корисним для вашого 

подальшого професійного працевлаштування? 

 

 

 

2. Наскільки цей навчальний курс дисципліни змінив ваше уявлення про 

перспективи подальшої професійної діяльності? 

 

 

 

3. Наскільки поданий навчальний курс дисципліни спонукав вас до 

креативних рішень, пошуку нових можливостей вашого фаху? 

 

 

 

4. Наскільки інформативним був виклад матеріалу на лекціях? 

 

 

 

 

5. Який був рівень забезпечення літературою даного навчального курсу 

дисципліни? Наскільки новою і доцільною була рекомендована в курсі 

література? 

 

 

 

6. Як ви оцінюєте доступність викладу матеріалу? Чи темп викладу і 

чіткість формулювань вас влаштовували? 

 

 

 



7. Як була побудована організація самостійної роботи студентів 

викладачем? Чи була вона достатньо задовільною і продуманою? 

 

 

 

8. Наскільки активним був зворотній зв’язок на лекціях? Чи заохочували вас 

до дискусії і обговорення матеріалу? 

 

 

 

9. Чи оцінювання на іспиті, або заліку було об’єктивним? 

 

 

 

10. Наскільки добре музичним інструментарієм та іншими засобами були 

забезпечені лекції? 

 

 

 

11. Якою була психологічна атмосфера на лекціях? Чи була вона достатньо 

позитивною? 

 

 

 

12. Чи манера спілкування і зовнішній вигляд викладача були відповідними 

до етики професійної діяльності? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

* У відповідях на питання просимо оцінити рівень відповідності за 

шкалою від 1 до 10 та бажано дати власне обґрунтування.  

 


